

大家好，关于5月22日香港股市很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于5月22日香港股市行情的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [11月23日大盘再遇暴跌，对比你怎么看？会是新低吗？](#)
2. [明天1月22日星期五，股市怎么走？](#)
3. [2021年香港动漫展是几号](#)
4. [什么是你去了香港后才知道的？](#)

## 11月23日大盘再遇暴跌，对比你怎么看？会是新低吗？

今天是2018年11月23日，A股出现了10月19日2449点反弹以来最大单日跌幅，沪指大跌近2.5%，一举击穿2600整数关口，报收2579.48点。其他各主要指数均出现同步大跌。

近一个月的市场，在券商、低价股、创投概念的火爆行情带领下，走出了明显的回升行情，但虽然出现了一个月的回升，但天檀持续在每日盘后的观点中表达并不是牛市的核心理念，理由有两点：

- 1、券商、低价股、创投三大板块虽然火爆，但沪指的整体下降趋势并没有被改变，说明还不足以成为牛市的核心理念。
- 2、牛市需要正向价值观，需要市场容量很大并且是革命性的行业来推动，从这个角度而言，低价股和创投概念很难担当牛市重任。

有了以上两点基本逻辑，天檀持续表达牛市没有来临（可翻阅每天的观点），要操作只能是波段操作的策略。并在11月14日盘后的收评中明确表示：沪指2700—2710点有重大压力。

本周一（11月19日）沪指见顶2703.51点之后反身向下，龙头板块均出现明显回落，昨日（11月22日）我们更是在《沪指旗面整理接近尾声》中表示变盘在即，今日的走势佐证了我们的观点。

对于后市，我们更偏重于跌破2449点政策底，所以在交易策略上目前需要以防守为主！

( 咨询加助理公号：LY\_1898 )

喜欢吗？关注点赞，留下脚印，常聊！

明天1月22日星期五，股市怎么走？

1月21日周四市场三大股指集体上涨，红盘报收。实盘满仓冬菜，虚盈28355元。1月22日周五股市围绕3620点震荡冲高回落。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月21日A股三大股指高开后持续走高，尾盘指数有所回落，创业板较为强势。沪指上涨1.07%，深指上涨1.95%，创指领涨2.46%。个股涨多跌少，稀土板块涨停潮，呈现板块个股普涨模式，上涨2214家，平盘194家，下跌1724家，涨停105家，跌停10家，光伏、稀土永磁等板块涨幅居前，珠宝首饰、6G等概念跌幅较大。两市资金成交成交1.08万亿元。北向资金净流入90亿元。

后市预判：1月22日周五，市场围绕3620点震荡冲高回落。市场放量创出新高，市场回到轮动慢涨震荡节奏，关注创指走势和北向资金流向，临近春节和“两会”，特别是注册制的全面落地，都需要有一个良好的市场环境，短线调整是机会，中长线趋势继续向好，指数将会不断向上突破创新高。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，高开震荡高走创新高，尾盘有所回落，全天无操作，成本0.00元，上涨5.95%，虚盈28355元。周五及后期操作，短线空仓，中长线持仓守好不动。

南网能源上市第三天上涨9.9%，继续守好。

明天中签的靖远转债上市，盘中择机卖出。

2021年香港动漫展是几号

2021年香港动漫展于7月23号至7月26号在香港会议展览中心举办。

与每年的上海动漫展一样，香港动漫展一般都是在每年的七八月份举行，一般都是持续三到五天。

什么是你去了香港后才知道的？

前年去香港旅游，虽然之前做了很多功课，但当真正到了香港，才发现和我们大陆

相比，很多地方都有天差地别的不同。

首先是住宿。因为不是土豪所以去之前预订的是旺角一带的民宿。名字挺气派叫xx大厦，等到了现场一看，除了临街的正面还算看得过去，侧面、背面和里面那个破旧啊，到了晚上如果独自在楼里行走，像极了香港恐怖片的氛围。说句题外话，我还特意喊老婆跟我一起体验了一下身处香港恐怖片的感觉，结果在某层楼梯拐角竟然真的看到一个正在烧香的牌位，四周一个人没有。因为一开始我们一直在自己吓自己，结果看到那个牌位的一瞬间还真有点儿头皮发麻??好了，言归正传。去之前也知道香港的民居非常小，但当我们真正住进去，用我老婆的话说，老家五十块钱一晚的农村招待所也比这儿大啊~一个柜子一张床，屋子就满了，我坐在马桶上，脚得在厕所门外放着，地方太小了.....空调还是窗机，而且竟然是新的。后来我还特意四处看了看，居然很多都是窗机，搞不明白他们为什么不用分体式的空调，这个窗机声音多大啊。这就是我们当时住的地方。

接下来说说饮食。

香港的美食还是很多的，也很好吃，就是跟内地比起来贵了不少。比如说早餐，我是天津人，在天津一顿早餐撑死了二十块钱。但是在香港，我和老婆孩子吃一顿早茶港币大概花了四百左右。就是这些东西。当然点得有点儿多，毕竟哪个都想尝尝，不过真的挺贵。（那个面包我以为里面是果酱，结果是肉馅，挺有意思。）至于午餐和晚餐自行脑补吧.....这一天下来光吃饭，还别吃太好的就得小一千。

说完了住宿和吃饭，再说说穿带。

香港是国际化大都市，引领时尚潮流，这句话说得一点儿没错。走在香港街头，各种俊男靓女，衣着搭配让我这种土老冒看完也觉得确实赏心悦目。即便是上了年纪的大爷大妈，在穿着上也很讲究，很少看到内地那种俗艳的造型。时尚方面我不太懂，也说不出个什么，总之比内地要讲究很多，从老到小都是如此，这个确实比我们强??。

衣食住都说完了，最后再说说行。

香港的汽车都是右舵的，靠左行驶，这个大家都知道了。走在街上人们的习惯大多也是靠左走路，作为内地人习惯了顺着马路右边走，经常走着走着就发现自己其实是在逆行。尤其是上下楼梯或者进出大门的时候，这种习惯很容易遭至香港同胞的白眼一枚~在上自动扶梯的时候你会发现大多数人都靠左站立，留出右边一条通道给有急事的人使用，如果看到有两个人并排站在扶梯上，基本上这两人就是我们内地自己人。（我就是其中之一，被人提醒后才注意到的，惭愧.....）还有就是香港的八达通交通卡非常方便，吃饭买东西坐车都可以使用，类似于我们的手机微信付

款功能。

香港和内地不一样的地方其实还有很多，比如庙街大排档里的拉客大妈，英语竟然溜到没朋友，和外国人沟通完全无障碍，这在内地可是不多见。比如坐在地铁里，你会猛然间发现，怎么这节车厢外国人比中国人还多，仿佛置身异国他乡一样等等等等。但是无论有再多的不同，有一点是一样的，那就是我们都是中华民族的一员，都是祖国母亲的儿女，同样的黄皮肤黑眼睛，都是龙的传人。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。